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La UCE esta situada en el compartimento motor por delante de la torreta derecha de la suspension,
protegida por una tapa.
El conector de diagnéstico se halla junto con la UCE.

Dar el contacto.

Derivar a masa el contacto n° 2 del conector de diagnéstico de 3 a 5 segundos.
Iniciara el diagnoéstico emitiendo el cédigo 12.

Derivar nuevamente a masa otros 5 segundos para cada uno de los codigos.
El final del diagnostico es sefialado con la emisién del cédigo 11.

Una vez reparadas las averias se debera proceder a:

Obtener nuevamente los codigos (repetir apartado anterior).

Derivar nuevamente el contacto 2 del conector de diagnéstico a masa un minimo de 12 segundos
(sin quitar el contacto).

1 Inicio 2 Excitacion 1 4 Excitacion
N\, l / N\ l 7\, l / % N\ l / N\, l 7\ l 7\ l 7\ l /
-0 5 -
7/ N 7/ AN N 7 N 7/ AN N/ AN N
| | | o | | | | |
Tal como muestra la imagen, el cédigo de averias se inicia con un destello corto (1). Hay una pequefia
pausa, y se vuelven a emitir dos destellos (2). Este es el cddigo de inicio. Se activara el punto de excitacion
durante unos 4 segundos. Para que pueda volver a emitirse otro codigo, el terminal 2 tendra que derivarse
a masa. Se volvera a producir un destello corto (1), y luego una separacioén, seguidos de otros cuatro

destellos (4). Asi ira saliendo sucesivamente cada cédigo hasta llegar al numero 11, que es el final del
autodiagnostico.

CcODIGOS DE AVERIAS

Final de autodiagnéstico Potenciémetro de mariposa
Inicio de autodiagnéstico No hay senal de r.p.m.

NTC de aire Circuito de la sonda Lambda
NTC de refrigerante Reglaje de la mezcla, S. lambda
Contactor de ralenti Tension de UCE incorrecta
Mezcla incorrecta, sonda Lambda UCE

Mezcla incorrecta, sonda Lambda




